10.

10 Kkicsi feladat!

Testvéreim €s én 3 évvel ezelbtt 0sszesen 20 évesek voltunk. 5 év mulva 52 évesek
lesziink. Hanyan vagyunk testvérek?

Folytasd a sort! Mi lesz a 6. szdm?
14, 19, 29, 40, 44,

Hany négyzetet latsz a kdvetkezd rajzon?

Egy versenyen 28 db konyvet osztanak ki a helyezetteknek. Az elsé 10 db konyvet
kap, a masodik 8 db-ot, a harmadik 6 db-ot. Hany konyvet kap az 5. helyezett?

Egy ladaban 4 fajta alma van, minden fajtabol egyenlé mennyiségili, 6sszesen 100 db.
Hanyat kell kivenni, hogy biztosan legyen valamelyik fajtabol 10 db?

Melyik igaz az éllitasok koziil?

Itt egy hamis mondat van.
Itt két hamis mondat van.
Itt harom hamis mondat van.
Itt négy hamis mondat van.
Itt 6t hamis mondat van.

Egy téglalap alaka satortdbor keritése mentén, legkevesebb hany o6rbodét kell
felallitani ahhoz, hogy a tdbornak mind a négy oldalan 3 6rbodé¢ alljon?

Juss el a BOKOR szotol a TURES széig a legkevesebb 1épésben tigy, hogy a
kovetkezd sz6 els6 szotagja mindig az el6z6 szo utolso szotagjaval megegyezzen!

Egy fa torzsén felfelé maszik egy csiga. Nappal 4 métert maszik fel, éjjel 3 métert
csuszik vissza. A 9. napon este felére a fa csucsara. Milyen magas a fa?

Egy hajo6 hosszanak, arbocmagassaganak, a hajo kapitanya és fia életkoranak szorzata
459651. Hany éves a kapitany? ( a szamok természetesen egész szamok )



